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Ex 1: Dérivée de fonctions polynomes  (*)

Pour chaque fonction suivante, calculer la dérivée de f, notée f '(x) :

(Donner le domaine de dérivabilité)

a) f(x)=x3+x*—x3—x*+x-5

b) f(x)=-2x3+4x>—-8x-4

¢) f(xX)=(-2x>+x+1)(4x-3)

d) f(x)=(4x3-2x2+5x-7)(-x+3)

Ex2: Dérivée de fonctions puissances  (¥)

Pour chaque fonction suivante, calculer la dérivée de f, notée f '(x) :

(Donner le domaine de dérivabilité)

a) f(x)=@2x-3)"
b) f(x) =5(-3x+2)°
o) f(x)=(-3x242x+1)

Q) fx)=2(x-2x)"

Ex 3 : Dérivée de fonctions rationnelles ~ (*%)

Pour chaque fonction suivante, calculer la dérivée de f, notée f '(x) :

(Donner le domaine de dérivabilité)

1 -5
= — b =
) fx) 3x-5 ) f) 4x+1
-3x+2 x2=3x+1
= — d = - -
© fx) 2x—1 ) f) 2x+1
-3x+1 x2=3x+1
= —_—— = f -2 -4 ' -
©) fx) 2x2—x—1 ) Sx) 3x2+x-4
Ex4: Dérivée de fonctions irrationnelles (*%)

Pour chaque fonction suivante, calculer la dérivée de f, notée f '(x) :

(Donner le domaine de dérivabilité)

a) fx)=20Jx —5x2+3x+1
b) f(x) =A[-5x+2 —5x

0 fx)=A2x>3x+1- % +6
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